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Sedute ispirate
al valori
dell’accoglienza
e della comodita,
per aree di attesa
e ricevimento

EN

Seating inspired by the values
of hospitality and comfort which
are ideal for waiting and
reception areas.

FR

Sieéges inspirés des valeurs de
I'nospitalité et du confort, idéaux
pour les zones d'attente et de
réception.

ES

Sillas inspiradas en los valores de
la acogida y el confort, ideales
para zonas de esperay recepcion.

Java bench/

nahu - essential
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IT

Java nella versione panca
completa la famiglia di prodotti
attuando in pieno la logica di
sistema integrato utile a soddi-
sfare ogni esigenza funzionale.
Installata su trave e dotata di tre
tipologie di basi, costituisce una
soluzione pratica e compatta
per le sale da attesa. Il piano di
servizio aggiunge funzionalita
alla composizione di sedute.

nahu - essential

Java bench

design by Nahu R&D

EN

Java in the bench version com-
pletes the family of products by
fully implementing the logic of an
integrated system that serves any
functional requirement. Installed
on a beam and equipped with
three types of bases, it serves as

a practical and compact solution
for waiting rooms. The service
top adds functionality to seating
layouts and combinations.

FR

Java dans la version banc com-
pléte la famille de produits en
implémentant completement la
logique d'un systeme intégré pour
répondre a tous les besoins fon-
ctionnels. Installé sur une poutre
et équipé de trois types de bases,
il constitue une solution pratique
et compacte pour les salles d'at-
tente. Le plateau de service ajoute
de la fonctionnalité a la disposi-
tion des sieges.

ES

Java en la version de banco que
completa la familia de productos
implementando totalmente la 16g-
ica de un sistema integrado para
satisfacer todas las necesidades
funcionales. Instalada sobre un tra-
vesano y equipada con tres tipos
de bases, es una solucion practica
y compacta para las salas de espe-
ra. El tablero anade funcionalidad
a la composicion de los asientos.

JAVA PLASTIC BENCH 03 P + TAV

nahu - essential
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IT

Le versioni imbottite, solo sedile
o sedile e schienale, arricchi-
scono la panca aumentandone
il valore estetico. Java diventa
elemento di arredo e completa
gli spazi in cui viene inserita.

| rivestimenti applicabili con-
sentono di creare interessanti
abbinamenti unendo colori e
materiali della ricca cartella a
catalogo.

JAVA SOFT BENCH 03 P + TAV

nahu - essential

EN

Java in the bench version com-
pletes the family of products by
fully implementing the logic of an
integrated system that serves any
functional requirement. Installed
on a beam and equipped with
three types of bases, it serves as

a practical and compact solution
for waiting rooms. The service
top adds functionality to seating
layouts and combinations.

FR

Les versions rembourrées, assise
seule ou assise et dossier, enri-
chissent le banc en augmentant
sa valeur esthétique. Java devient
un élément d'ameublement

et il compléte les espaces dans
lesquels il est inséré. Les revétem-
ents qui peuvent étre appliqués
permettent des combinaisons
intéressantes en associant les
couleurs et les matériaux du vaste
catalogue.

ES

Las versiones acolchadas, solo
asiento o asiento con respaldo,
realzan el banco aumentando su
valor estético. Java se convierte
en un elemento de decoracion y
complementa los espacios en los
gue se coloca. Los revestimientos
que se pueden aplicar permi-
ten interesantes combinaciones
uniendo colores y materiales de la
amplia gama del catalogo.

JAVA COVER BENCH 03 P + TAV

nahu - essential
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Abaco Java Plastic bench
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Java Plastic & una panca dotata
di sedute in materiale plastico

in quattro colori, agganciate alla
trave di acciaio in colore nero.
Consente l'installazione da due

a cinque sedute e puo accogliere
un piano di servizio in nobilitato
di colore nero. E proposta con tre
tipologie di gambe.
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EN

Java Plastic is a bench with
plastic seats in four colours,
connected to a black steel beam.
It supports the installation of two
to five seats and can also house
a black melamine work surface.
It is offered with three types of
leg designs.
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FR

Java Plastic est un banc muni

de siéges en plastique en quatre
couleurs, fixés a une poutre en
acier noir. Il permet l'installation
de deux a cing sieges et il peut
accueillir un plateau de service
en mélamine noire. Il est proposé
avec trois types de pieds.

L

ES

Java Plastic es un banco con asien-
tos de plastico en cuatro colores,
enganchados al travesaho de
acero de color negro. Permite
instalar de dos a cinco asientos y
puede alojar un tablero de
melamina negra. Se ofrece con
tres tipos de patas.

nahu - essential

Abaco Java Soft bench
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Java Soft & una panca dotata di
sedute in materiale plastico in
quattro colori e sedile e schienale
imbottiti, agganciate alla trave di
acciaio in colore nero. Consente
I'installazione da due a cinque
sedute e puo accogliere un piano
di servizio in nobilitato di colore
nero. E proposta con tre tipologie
di gambe.
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EN

Java Soft is a bench with plastic
seats in four colours featuring
padded seating and backrests,
connected to a black steel beam.
It supports the installation of two
to five seats and can also house
a black melamine work surface.
It is offered with three types of
leg designs.
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FR

Java Soft est un banc muni de
sieges en plastique en quatre
couleurs et I'assise et le dossier
rembourrés, fixés une poutre en
acier noir. Il permet l'installation
de deux a cing sieges et il peut
accueillir un plateau de service
en mélamine noire. Il est proposé
avec trois types de pieds.

N
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ES
Java Soft es un banco con asientos
de plastico en cuatro colores, con
asiento y respaldo acolchados,
enganchados al travesafo acero
en negro. Permite instalar de dos
a cinco asientos y puede alojar un
tablero de melamina negra. Se
ofrece con tres tipos de patas.
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Abaco Java Cover bench
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Java Cover & una panca dotata

di sedute in materiale plastico in
quattro colori e sedile imbottito,
agganciate alla trave di acciaio

in colore nero. Consente l'instal-
lazione da due a cinque sedute

e puo accogliere un piano di
servizio in nobilitato di colore
nero. E proposta con tre tipologie
di gambe.
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EN

Java Cover is a bench with
padded plastic seats available in
four colours, connected to a black
steel beam. It supports the
installation of two to five seats
and can also house a black
melamine work surface. It is
offered with three types of leg
designs.
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FR

Java Cover est un banc muni de
sieges en plastique en quatre cou-
leurs et l'assise rembourrée, fixés
une poutre en acier noir. |l permet
I'installation de deux a cing siéges
et il peut accueillir un plateau de
service en mélamine noire. Il est
proposé avec trois types de pieds.

|
/N

ES

Java Cover es un banco con
asientos de plastico en cuatro
colores, con asiento acolchado,
enganchados al travesafno acero
en negro. Permite instalar de dos
a cinco asientos y puede alojar un
tablero de melamina negra. Se
ofrece con tres tipos de patas.

IT

La panca & dotata di tre
tipologie di gambe:

fissa in acciaio con ancoraggio
a vite, mobile in alluminio
pressofuso, mobile in nylon.

EN

The bench is equipped with three
types of leg design options:

fixed steel with screw fastening,
mobile in die-cast aluminium,
and mobile in nylon.

FR

Le banc est équipé de trois types
de pieds:

fixes en acier avec ancrage a vis,
mobiles en aluminium moulé
sous pression, mobiles en nylon.

ES

El banco esta equipado con tres
tipos de patas:

fijas de acero con anclaje de tornil-
lo, moviles de aluminio fundido a
presion, moviles de nailon.

nahu - essential




nahu - essential nahu - essential

ava bench

dati tecnici/technical features/fiche technique/especificaciones técnicas



014

nahu - essential

Java Plastic bench

design by Nahu R&D

DESCRIZIONE - description - description - descripcion

IT

Java Plastic Bench & una collezione
di sedute su trave per l'attesa e la
collettivita, da due a cinque posti.

E costituita da una monoscocca in
polipropilene in quattro colori: bianco,
nero, verde e sabbia.

La struttura é costituita da una trave
tubolare d’'acciaio verniciato nero con
tre versioni di basi: in nylon nero,

in pressofusione di alluminio lucido e
in acciaio con predisposizione per
I'aggancio a terra. Puo essere dotata
di piano porta oggetti in legno
nobilitato e bordato in colore nero.

EN

Java Plastic Bench is a collection of
benches for waiting and community
use, from two to five seats. It consists
of a polypropylene monocoque in four
colours: white, black, green and sand.
The structure consists of a black
painted tubular steel beam with three
versions of bases: in black nylon, in po-
lished die-cast aluminium and in steel
with provision for anchoring to the flo-
or. It can be fitted with a black-edged,
melamine-faced wooden table.

GARANZIA - guarantee - garantie - garantia

5anni-5years-5ans-5afos

FR

Java Plastic Bench est une collection
de chaises sur poutre pour l'attente
et l'usage communautaire, de deux a
cing places. Il se compose d'une mo-
nocoque en polypropyléne disponible
en quatre couleurs: blanc, noir, vert et
sable.

La structure est constituée d'une
poutre en acier tubulaire peinte en
noir et de trois versions de bases: en
nylon noir, en aluminium moulé sous
pression poli et en acier avec possibilité
d'ancrage au sol. Il peut étre équipé
d'une table en bois mélaminé a bords
noirs.

POLIPROPILENE - polypropylene - polypropyléne - polipropilene

Nero
Black
Noir
Negro

OPTIONAL

Braccioli

« BRF 11/ Set braccioli fissi in alluminio
verniciato nero con pad nero

» BRF 12 BK/ Set braccioli fissi in
pressofusione di alluminio lucido con
pad nero

* BRF 12 WH/ Set braccioli fissi in
pressofusione di alluminio lucido con
pad bianco

Basi

* GP ALU 01/ Gambe in pressofusione
di alluminio lucido

* GP FIX 01/ Gambe per fissaggio a
terra

Bianco
White
Blanc
Blanco

Armrests

« BRF 11/ Set of fixed black painted
aluminium armrests with black pad

« BRF 12 BK/ Set of fixed polished alu-
minium armrests with black pad

* BRF 12 WHY/ Set of fixed polished alu-
minium armrests with white pad
Bases

* GP ALU 01/ Polished aluminium legs
* GP FIX 01/ Legs for floor fixing

Verde
Green
Vert

Verde

Accoudoirs

« BRF 11/ Jeu d'accoudoirs fixes en alu-
minium finition noir avec insert noir

« BRF 12 BK/ Jeu d'accoudoirs fixes en
aluminium moulé sous pression poli
avec insert noir

« BRF 12 WH/ Jeu d'accoudoirs fixes en
aluminium moulé sous pression poli
avec insert blanc

Pietements

* GP ALU 01/ Pieds en aluminium
moulé sous pression poli

» GP FIX 01/ Pieds pour fixation au sol

S

m

Java Plastic Bench es una coleccion
de bancos para espera y uso comuni-
tario, de dos a cinco plazas. Consta de
una silla de polipropileno en cuatro
colores: blanco, negro, verde y arena.
La estructura consiste en una viga
tubular de acero pintada de negro con
tres versiones de bases: en nylon negro,
en aluminio fundido a presion pulido
y en acero con prevision de anclaje al
suelo. Se puede equipar con una mesa
de madera revestida de melaminay
ribeteada en negro.

Sabbia
Sand
Sable
Arena

Brazoz

« BRF 11/ Juego de reposabrazos fijos
de aluminio pintado de negro con pad
negro

« BRF 12 BK/ Juego de reposabrazos
fijos de fundicidn a presién de aluminio
pulido con pad negro

» BRF 12 WH/ Juego de reposabrazos
fijos de fundicidn a presién de aluminio
pulido con pad blanco

Bases

« GP ALU 01/ Patas de aluminio fundi-
do a presion pulido

* GP FIX 01/ Patas para fijacion al suelo

MISURE - size - dimensions - medidas
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Java Soft bench

design by Nahu R&D

DESCRIZIONE - description - description - descripcion

IT

Java Soft Bench & una collezione di
sedute su trave per I'attesa e la collet-
tivita, da due a cinque posti.

E costituita da una monoscocca con
struttura interna in polipropilene e
imbottitura integrale in poliuretano
espanso flessibile. La struttura &
costituita da una trave tubolare d’'ac-
ciaio verniciato nero con tre versioni
di basi: in nylon nero, in pressofusione
di alluminio lucido e in acciaio con
predisposizione per I'aggancio a terra.
Puo essere dotata di piano porta
oggetti in legno nobilitato e bordato
in colore nero.

CERTIFICAZIONI E OMOLOGHE - certification and homologues - certificats et homologues -

- Omologa Ministeriale classe 1M
nella versione in poliuretano espanso
flessibile ignifugo e tessuto Chili,
tessuto Mirage o similpelle Secret

EN

Java Soft Bench is a collection of ben-
ches for waiting and community use,
from two to five seats.

It consists of a monocoque with
polypropylene inner structure and
flexible polyurethane foam padding.
The structure consists of a black
painted tubular steel beam with three
versions of bases: in black nylon, in
polished die-cast aluminium and in
steel with provision for anchoring to
the floor.

It can be fitted with a black-edged,
melamine-faced wooden table.

+ Class 1IM Italian Ministerial approval
in the fire-retardant flexible polyu-
rethane foam and Chili farbic, Mirage
fabric or Secret simil leather

GARANZIA - guarantee - garantie - garantia

S5anni-5years-5ans-5afos

OPTIONAL

Braccioli
« BRF 11/ Set braccioli fissi in alluminio
verniciato nero con pad nero

» BRF 12 BK/ Set braccioli fissi in
pressofusione di alluminio lucido con
pad nero

* BRF 12 WH/ Set braccioli fissi in
pressofusione di alluminio lucido con
pad bianco

Basi

* GP ALU 01/ Gambe in pressofusione
di alluminio lucido

* GP FIX 01/ Gambe per fissaggio a
terra
Altro

» FR/ Poliuretano espanso flessibile
ignifugo

Armrests

« BRF 11/ Set of fixed black painted
aluminium armrests with black pad

« BRF 12 BK/ Set of fixed polished alu-
minium armrests with black pad

« BRF 12 WH/ Set of fixed polished alu-
minium armrests with white pad
Bases

* GP ALU 01/ Polished aluminium legs
* GP FIX 01/ Legs for floor fixing

Other

 FR/ Fire retardant flexible
polyurethane foam

FR

Java Soft Bench est une collection de
chaises sur poutre pour l'attente et
|'usage communautaire, de deux a
cing places.

Il se compose d'une monocogue en
polypropyléne et rembourrage en
polyuréthane flexible. La structure est
constituée d'une poutre en acier tubu-
laire peinte en noir et de trois
versions de bases: en nylon noir, en
aluminium moulé sous pression poli
et en acier avec possibilité d'ancrage
au sol.

Il peut étre équipé d'une table en bois
mélaminé a bords noirs.

+ Homologation Ministérielle Italienne
Classe 1IM dans la version en mousse
de polyuréthane flexible ignifuge et
tissu Chili, tissu Mirage ou simil cuir
Secret

Accoudoirs
« BRF 11/ Jeu d'accoudoirs fixes en alu-
minium finition noir avec insert noir

« BRF 12 BK/ Jeu d'accoudoirs fixes en
aluminium moulé sous pression poli
avec insert noir

« BRF 12 WH/ Jeu d'accoudoirs fixes en
aluminium moulé sous pression poli
avec insert blanc

Piétements

« GP ALU 01/ Pieds en aluminium
moulé sous pression poli

» GP FIX 01/ Pieds pour fixation au sol

Autre

» FR/ Mousse de polyuréthane flexible
ignifuge

S

m

Java Soft Bench es una coleccion de
bancos para espera y uso comunitario,
de dos a cinco plazas.

Esta compuesta por monocasco de
polipropilenoy relleno de poliuretano
flexible. La estructura consiste en una
viga tubular de acero pintada de negro
con tres versiones de bases: en nylon
negro, en aluminio fundido a presion
pulido y en acero con prevision de
anclaje al suelo.

Se puede equipar con una mesa de
madera revestida de melaminay ribe-
teada en negro.

certificaciones y homologacién

- Homologa Ministerial clase 11M en
version espuma poliuretano flexible
ignifugo et tejido Chili, tejido Mirage o
ecopiel Secret

Brazoz

« BRF 11/ Juego de reposabrazos fijos
de aluminio pintado de negro con pad
negro

« BRF 12 BK/ Juego de reposabrazos
fijos de fundicidn a presién de aluminio
pulido con pad negro

« BRF 12 WH/ Juego de reposabrazos
fijos de fundicidn a presién de aluminio
pulido con pad blanco

Bases

« GP ALU 01/ Patas de aluminio fundi-
do a presién pulido

» GP FIX 01/ Patas para fijacion al suelo
Otro

« FR/ Espuma de poliuretano flexible
ignifuga

nahu - essential
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Java Cover bench

design by Nahu R&D

DESCRIZIONE - description - description - descripcion

IT

Java Cover Bench & una collezione

di sedute su trave per l'attesa e la
collettivita, da due a cinque posti.

E costituita da una monoscocca in
polipropilene in quattro colori: bianco,
nero, verde e sabbia, con sedile ad
imbottitura integrale in poliuretano
espanso flessibile ignifugo e strut-
tura interna in multistrati di legno.

La struttura é costituita da una trave
tubolare d’acciaio verniciato nero con
tre versioni di basi: in nylon nero, in
pressofusione di alluminio lucido e in
acciaio con predisposizione per I'ag-
gancio a terra. Puo essere dotata di
piano porta oggetti in legno nobilitato
e bordato in colore nero.

CERTIFICAZIONI E OMOLOGHE - certification and homologues - certificats et homologues -

- Omologa Ministeriale classe 1M
nella versione in poliuretano espanso
flessibile ignifugo e tessuto Chili,
tessuto Mirage o similpelle Secret

EN

Java Cover Bench is a collection of
benches for waiting and community
use, from two to five seats. It consists
of a polypropylene monocoque in four
colours: white, black, green and sand
and flexible polyurethane foam pad-
ding cushion. The structure consists
of a black painted tubular steel beam
with three versions of bases: in black
nylon, in polished die-cast aluminium
and in steel with provision for ancho-
ring to the floor. It can be fitted with a
black-edged, melamine-faced wooden
table.

+ Class 1IM Italian Ministerial approval
in the fire-retardant flexible polyu-
rethane foam and Chili farbic, Mirage
fabric or Secret simil leather

GARANZIA - guarantee - garantie - garantia

S5anni-5years-5ans-5afos

FR

Java Cover Bench est une collection
de chaises sur poutre pour l'attente

et l'usage communautaire, de deux

a cing places. Il se compose d'une
monocogue en polypropylene dispo-
nible en quatre couleurs: blanc, noir,
vert et sable et assise rembourré en
polyuréthane flexible. La structure est
constituée d'une poutre en acier tubu-
laire peinte en noir et de trois versions
de bases: en nylon noir, en aluminium
moulé sous pression poli et en acier
avec possibilité d'ancrage au sol. Il
peut étre équipé d'une table en bois
mélaminé a bords noirs.

+ Homologation Ministérielle Italienne
Classe 1IM dans la version en mousse
de polyuréthane flexible ignifuge et
tissu Chili, tissu Mirage ou simil cuir
Secret

POLIPROPILENE - polypropylene - polypropyléne - polipropilene

Nero
Black
Noir
Negro

OPTIONAL

Braccioli

« BRF 11/ Set braccioli fissi in alluminio
verniciato nero con pad nero

* BRF 12 BK/ Set braccioli fissi in
pressofusione di alluminio lucido con
pad nero

* BRF 12 WH/ Set braccioli fissi in
pressofusione di alluminio lucido con
pad bianco

Basi

* GP ALU 01/ Gambe in pressofusione
di alluminio lucido

* GP FIX 01/ Gambe per fissaggio a
terra

Bianco
White
Blanc
Blanco

Armrests

« BRF 11/ Set of fixed black painted
aluminium armrests with black pad

« BRF 12 BK/ Set of fixed polished alu-
minium armrests with black pad

+ BRF 12 WHY/ Set of fixed polished alu-
minium armrests with white pad
Bases

* GP ALU 01/ Polished aluminium legs
» GP FIX 01/ Legs for floor fixing

Verde
Green
Vert

Verde

Accoudoirs
« BRF 11/ Jeu d’accoudoirs fixes en alu-
minium finition noir avec insert noir

« BRF 12 BK/ Jeu d'accoudoirs fixes en
aluminium moulé sous pression poli
avec insert noir

« BRF 12 WH/ Jeu d'accoudoirs fixes en
aluminium moulé sous pression poli
avec insert blanc

Piétements

+ GP ALU 01/ Pieds en aluminium
moulé sous pression poli

» GP FIX 01/ Pieds pour fixation au sol

S

m

Java Soft Bench es una coleccion de
bancos para espera y uso comunitario,
de dos a cinco plazas. Estd compuesta
por monocasco de polipropileno en
cuatro colores: blanco, negro, verde y
arenay asiento tapizado en espuma
de poliuretano flexible. La estructura
consiste en una viga tubular de acero
pintada de negro con tres versiones
de bases: en nylon negro, en aluminio
fundido a presion pulido y en acero con
prevision de anclaje al suelo. Se puede
equipar con una mesa de madera
revestida de melamina y ribeteada en
negro.

certificaciones y homologacién

+ Homologa Ministerial clase 1M en
version espuma poliuretano flexible
ignifugo et tejido Chili, tejido Mirage o
ecopiel Secret

Sabbia
Sand
Sable
Arena

Brazoz

« BRF 11/ Juego de reposabrazos fijos
de aluminio pintado de negro con pad
negro

« BRF 12 BK/ Juego de reposabrazos
fijos de fundicién a presiéon de aluminio
pulido con pad negro

« BRF 12 WH/ Juego de reposabrazos
fijos de fundicién a presién de aluminio
pulido con pad blanco

Bases

« GP ALU 01/ Patas de aluminio fundi-
do a presién pulido

» GP FIX 01/ Patas para fijacion al suelo
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Rivestimenti
e finiture

upholsteries and finishes/revétements et finitions/revestimientos y acabados
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Teddy - Cat. B

100% Poliestere Fr
100% Polyester Fr
100% Polyester Fr
100% Polyester Fr

TYO1 TY24
Nero Grigio avio
Black Grey avio
Noir Gris avio
Negro Gris avio

TYO4

Grigio chiaro
Light grey
Gris clair
Gris claro

TYO5 TYO6
Verde Terra
Green Earth
Vert Terre
Verde Tierra

nahu - essential

TY22 TYO02

Bordeaux
Bordeaux
Bordeaux
Bordeaux

Rosso
Red
Rouge
Rojo

TYO3

Blu
Blue
Bleu
Azul

TY23

Azzurro
Light blue
Blue ciel
Azul

Mirage - Cat. C

100% Poliestere Fr - Trevira CS®

100% Polyester Fr - Trevira CS®
100% Polyester Fr - Trevira CS®
100% Poliéster Fr - Trevira CS®

MGO04

Grigio chiaro
Light grey
Gris clair
Gris claro

MG25

Verde chiaro
Light green
Vert clair
Verde claro

MGO5

Verde
Green
Vert

Verde

MG24
Grigio
Grey
Gris
Gris

MGO03

Blu

Blue
Bleu
Azul

nahu - essential

MGO1

Nero
Black
Noir
Negro

MGO07

Arancio
Orange
Orange
Naranja

023

MGO06

Marrone
Brown
Brun
Marréon

MGO09

Beige
Beige
Beige
Beige

MG33

Azzurro
Light blue
Bleu ciel
Azul

MG02

Rosso
Red
Rouge
Rojo

MG32

Bordeaux
Bordeaux
Bordeaux
Bordeaux
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Chili - Cat. C

100% Poliestere riciclato post-consumo Fr
100% Post consumer recycled polyester Fr
100% Polyester recyclé post-consommation Fr
100% Poliéster reciclado posconsumo Fr

ClL24

Grigio scuro Nero
Dark grey Black
Gris foncé Noir
Gris oscuro Negro

Foer Fakdrd
e
. = "
G
s
CLO4

Grigio

Grey

Gris

Gris

£ '
G
4
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Marrone
Brown
Brun
Marrén

CLO5 CL26

Verde chiaro Marrone scuro
Light green Dark brown
Vert clair Brun foncé
Verde claro Marrén oscuro

CL32

Amaranto
Amaranth
Amarante
Amaranto

CL33 CL23 CLO3
Azzurro Turchese Blu
Light blue Turqgoise Blue
Bleu ciel Turgoise Bleu

Azul Turgesa Azul

CL22

Bordeaux
Bordeaux
Bordeaux
Bordeaux

nahu - essential

Secret - Cat. C

76% PVC - 22% PES - 2% PU

SC04 SCO1
Grigio scuro Nero
Dark grey Black
Gris foncé Noir
Gris oscuro Negro
SC26

Marrone scuro

Dark brown

Brun foncé
Marrén oscuro

SCO06 SCo5 SC25
Marrone Verde Verde scuro
Brown Green Dark green
Brun Vert Vert foncé
Marrén Verde Verde oscuro

SC09 SC22 SC02 SCo8
Beige Bordeaux Rosso Ocra
Beige Bordeaux Red Ocher
Beige Bordeaux Rouge Ocre
Beige Bordeaux Rojo Ocre

025

SC15

Bianco
White
Blanc
Blanco

SCO3

Blu

Blue
Bleu
Azul

SC23

Blu scuro
Dark blue
Bleu foncé
Azul oscuro
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Step Melange - Cat. E

100% Poliestere Fr - Trevira CS®
100% Polyester Fr - Trevira CS®
100% Polyester Fr - Trevira CS®
100% Poliéster Fr - Trevira CS®

ST09

Tortora
Grey beige
Beige gris
Taupe

ST19

Beige
Beige
Beige
Beige

ST25 STO5
Verde chiaro Verde
Light green Green
Vert clair Vert

Verde claro Verde

ST24

Grigio scuro
Dark grey
Gris foncé
Gris oscuro

ST23

Turchese
Turguoise
Turquoise
Azul turquesa

ST35

Verde scuro
Dark green
Vert foncé
Verde oscuro

STO3

Blu

Blue
Bleu
Azul

ST07

Arancione
Orange
Orange
Naranja

ST33

Blu scuro
Dark blue
Bleu foncé
Azul oscuro

ST10

Salmone
Salmon
Saumoné
Salmon

ST02

Rosso
Red
Rouge
Rojo

nahu - essential 027

Fenice - Cat. E

75% Lana - 25% Poliammide
75% Wool - 25% Polyamide
75% Laine - 25% Polyamide
75% Lana - 25% Poliamida

FEO4 FS24 FS04 FE24 FEO9 FS06
Grigio Grigio scuro Grigio Grigio scuro Beige Marrone
Grey Dark grey Grey Dark grey Beige Brown
Gris Gris foncé Gris Gris foncé Beige Brun
Gris Grigio scuro Gris Gris oscuro Beige Marrén

FE35

Verde scuro
Dark green
Vert foncé
Verde oscuro

FEOS FE25

Verde Verde chiaro
Green Light green
Vert Vert clair
Verde Verde claro

FEO7 FE22 FEO3 FS03 FE33
Arancio Rosso Blu scuro Blu Blu
Orange Red Dark blue Blue Blue
Orange Rouge Bleu foncé Bleu Bleu
Naranja Rojo Azul oscuro Azul Azul
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Extrema AU - Cat. F Nabucco - Cat. F

63% PU- 23% COT- 8% PES 100% Poliestere Fr - Trevira CS®
100% Polyester Fr - Trevira CS®
100% Polyester Fr - Trevira CS®
100% Poliéster Fr - Trevira CS®

EXO1 EX04 EX15 EXO03 NAO1 NA24 NAO4 NAO9 NAO6
Nero Grigio scuro Bianco Blu Antracite Grigio scuro Grigio chiaro Tortora Beige
Black Dark grey White Blue Anthracite Dark grey Light grey Grey beige Beige
Noir Gris foncé Blanc Bleu Anthracite Gris foncé Gris clair Beige gris Beige
Negro Gris oscuro Blanco Azul Antracita Gris oscuro Gris claro Taupe Beige

NAO02

EX26

Marrone scuro
Dark brown
Brun foncé
Marrén oscuro

D00 D
00 ®0
ccan
«Q [
& o

EX06 EX09 EX33 EX23 NA22 NAOS
Tortora Beige Carta zucchero Blu scuro Salmone Verde chiaro
Grey beige Beige Powdre blue Dark blue salmon Light green
Beige gris Beige Bleu poudre Bleu foncé Saumoné Vert clair
Taupe Beige Azul pastel Azul oscuro Salmén Verde claro

EX08 EXO5 EX25 EX02 EX22 NAO8 NA25 NA33 NAO3 NA23

Ocra Verde oliva Verde scuro Rosso Bordeaux Ocra Verde scuro Azzurro Blu scuro Turchese
Ocher Olive green Dark green Red Bordeaux Ocher Dark green Light blue Dark blue Turquoise
Ocre Vert olive Vert foncé Rouge Bordeaux Ocre Vert foncé Bleu ciel Bleu foncé Turguoise

Ocre Verde oliva Verde oscuro Rojo Bordeaux Ocre Verde oscuro Azul Azul oscuro Azul turquesa
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Morph - Cat. G

85% Lana della Nuova Zelanda - 15% Poliammide
85% Wools of New Zealand - 15% Polyamide

85% Laine de Nouvelle Zélande - 15% Polyamide
85% Lana de Nueva Zelanda - 15% Poliamida

MO04
Grigio
Grey
Gris
Gris

Ty
N

MO08

Giallo
Yellow
Jaune
Amarillo

MO24 MO25
Antracite Verde oliva
Anthracite Olive green
Anthracite Vert olive
Antracita Verde oliva

MO06

Nocciola
Hazel
Noisette
Avellana

MOO05 MQO35
Verde Verde scuro
Green Dark green
Vert Vert foncé
Verde Verde oscuro

MOO03

Blu

Blue
Bleu
Azul

MO23

Blu scuro
Dark blue
Bleu foncé
Azul oscuro

MOO07

Arancio
Orange
Orange
Naranja

MO02

Rosso
Red
Rouge
Rojo

Gorgeous - Cat. G

100% PES Fr
100% PES Fr
100% PES Fr
100% PES Fr

nahu - essential

GG04
Grigio
Grey
Gris

Gris

GGo1

Nero
Black
Noir
Negro

GGo3

Azzurro
Light blue
Bleu ciel
Azul

GG23

Blu

Blue
Bleu
Azul

GG24

Grigio chiaro
Light grey
Gris clair
Gris claro

GGO5

Verde
Green
Vert

Verde

GG25

Turchese
Turquoise
Turquoise
Azul turquesa

GG22

Amaranto
Amaranth
Amarante
Amaranto

GG09

Beige
Beige
Beige
Beige

GG35

Petrolio
Petrol
Pétrole
Petroleo

GG20

Petunia
Petunia
Pétunia
Petunia

031

GG26

Tortora
Grey beige
Beige gris
Taupe

GGOo6

Marrone
Brown
Brun
Marron

GG10

Rosa antico
Antique rose
Rose antique
Rosa palo
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Pelle fiore rettificato - Cat. PF Rete Teddy

Corrected grain leather 100% Poliestere Fr
Cuir grain corrigé 100% Polyester Fr
Cuero grano corregido 100% Polyester Fr

100% Poliéster Fr

PFO1 PF26 RYO1
Nero Marrone scuro Nero
Black Dark brown Black
Noir Brun foncé Noir
Negro Marrén oscuro Negro
e
PFO4 e
Grigio scuro Grigio chiaro S B R
Dark grey Light grey
Gris foncé Gris clair
Gris oscuro Gris claro
P B
PFO9 RYO4
Beige Grigio avio
Beige Grey avio
Beige Gris avio
Beige Gris avio
PF15
Bianco
White
Blanc
Blanco
PF02 RY15
Rosso Bianco
Red White
Rouge Blanc

Rojo Blanco
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Legni/Woods/Bois/Maderas Metalli/Metals/Métaux/Metales

WABEBK

Faggio verniciato nero
Walnut stained beech
Hétre finition noir
Haya pintado negro

MTLCR
Cromo
Chrome
Chromé
Cromo
WABENA
Faggio naturale
Natural beech
Hétre naturel
Haya natural
WABEWN MTLBK
Faggio tinto noce Nero opaco
Walnut stained beech Matt black
Hétre teinté noyer Noir mat
Haya teAido nogal

Negro mate
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